SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 027/2014
Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ANGELO CELESTE TUZZIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores(as): ADEMIR CEMIN, ERNO BOMM, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, OSMAR VON MÜLLER, NELCI LUIS GAVIRAGHI, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em votação a ATA Nº 024/2014, da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de agosto de 2014, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 025/2014, da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de agosto de 2014, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 027/2014 oriundo da ACAMRECE repassando o convite recebido da APL – Arranjo Produtivo Local, para o encontro de lideranças e empreendedores regionais no dia 13 de agosto de 2014, às 13 horas, em Três Passos/RS. Of. Circ. nº 02/2014 oriundo da Câmara Municipal de Vereadores de Iraí, convidando para participar de importante reunião que tratará das consequências das enchentes da Bacia do Rio Uruguai, e a responsabilização das concessionárias produtoras de energia, no dia 15 de agosto de 2014, às 19 horas, em Iraí/RS. Of. Circ. nº 23/2014 oriundo da Secretaria Municipal de Educação Cultura e Desporto convidando a prestigiar o Desfile Cívico em comemoração à Independência do Brasil a ser realizado no dia 06 de setembro de 2014, com início às 08h30min, em Derrubadas/RS. Telegrama oriundo do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, no valor de R$ 7.259,00. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Osmar Von Müller: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Almir José Bagega, que estude a possibilidade de proceder no recolhimento do lixo doméstico na zona rural do Município de Derrubadas, ao menos 1 vez por mês, diminuindo assim o acúmulo de resíduos no interior, bem como práticas que não são corretamente aplicáveis como a queima deste lixo. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Angelo Celeste Tuzzin. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 039/2014: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar concessão de uso de bem público à Associação de Desenvolvimento Comunitário Progresso de Derrubadas – ADCPD e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 040/2014: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro à Cooperativa Mista Yucumã, COOPERYUCUMÃ e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 043/2014: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar concessão de uso de bens públicos e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, platéia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou dizendo que nesta data completariam 59 anos que Tenente Portela se desmembrou de Três Passos, então ele gostaria de dizer o que Derrubadas era naquela época, residia naquela época, ainda “gurizote”, na localidade de Lajeado Librino, trazia milho para fazer farinha no moinho do Sr. Santo Barasuol, falecido, vinha de bicicleta, e dos dois lados só tinha devastado uns 15 ou 20 metros, que era lei que tinha que estar desmatado esta medida em frente as terras de cada proprietário, onde faziam algumas rocinhas, vinha até o moinho e trocava o milho pela moagem da farinha, agora já fazem anos que temos um pontilhão naquele local, naquele tempo era um passo, com estas colocações queria dizer que fazem somente 59 anos isso e como evoluiu e desenvolveu nosso município neste tempo, naquele tempo tínhamos em Derrubadas apenas um veículo, se não lhe falha a memória seria um Chevrolet 33, nas terras que hoje são do Sr.  Roque Gaviraghi, próximo a entrada de Olhos D’Água, onde antigamente residia o Sr. Moser, o único que tinha um veículo para o transporte de doentes, depois em 1960 as coisas já começam a mudar, e o que temos hoje, vejam o que aconteceu nestes 59 anos, claro que hoje se paga bastante impostos comparando com aquela época, mas naquela época tinham municípios que cobravam impostos sobre as carroças, as quais eram emplacadas, e vejam com hoje evoluimos. O Vereador Osmar registrou que na data de 19 de agosto de 2014, terça-feira, iniciaria o espaço da propaganda pólítica de rádio e televisão em todo o território nacional, parece que não estamos em clima de campanha, viu-se inclusive poucos carros emplacados, tem colegas Vereadores que já teriam veículos emplacados, fazendo campanha, seria uma campanha bastante atrasada, devido principalmente a Copa do Mundo, o brasileiro estava envolvido com a mesma, não dando muita importância a política, mas será uma campanha bastante rápida, logo chegando a outubro nas eleições. O Vereador Osmar mencionou ainda sobre o ocorrido no dia 13 de agosto de 2014, semana passada, quando da queda do avião que levava o candidato a Presidência do Brasil Edurado Campos, o qual faleceu no acidente aéreo, já viu-se o que tudo modificou na nossa política, inclusive no mercado financeiro, onde já ocorreram aumentos, na Petrobrás igualmente, somente com a queda e morte deste candidato, ocorrer mudanças tão rápidas e nós vimos as coisas que aconteceram, logo dia 13 de agosto, há 9 anos atrás, em 2005, também faleceu o avô do Edurado Campos, Sr. Miguel Arraes, que por dois mandatos foi Governador do Pernambuco, onde que o Edurado foi sepultado na mesma sepultura da família de seu avô. O Vereador Osmar disse que na sexta-feira assistindo televisão, viu o filho mais velho do candidato Eduardo Campos, fazendo um apelo às pessoas que estava vasculhando a área onde o avião caiu que encontrassem o relógio e cinco medalhas que pertenciam ao pai deles, e por sorte um pedreiro no sábado encontrou as cinco medalhas que não haviam sido encontradas até o momento, as cinco medalhas que o Eduardo no decorrer de sua vida política usava estas medalhas, conforme colocou o filho mais velho João, imediatamente as medalhas foram passadas ao Governador de São Paulo Geraldo Alckmin, o qual levou as medalhas até Pernambuco, então vejam que coincidência, seriam 5 irmãos e a mãe deles, esposa do Eduardo se manifestou dizendo que as medalhas serão distribuidas uma medalha para cada filho. Então como seriam algumas coisas, algumas superstições existem, o saudoso Teixerinha teria inclusive uma música referenciando o dia 13 de agosto, como sendo o dia de azar, mas seriam coisas que acontecem e devem acontecer, foram sacrificadas algumas vidas, mas quem sabe sobre isso teremos grandes mudanças neste Brasil, seria um momento de bastante sentimento dos familiares e população em geral, pois para ele Osmar o Eduardo Campos era um homem muito sábio, foi eleito governador em Pernambuco, e na sua reeleição ele obteve 80 e poucos por cento dos votos, no segundo mandato, curioso comparando com a história do nosso estado, no Rio Grande do Sul nunca na história um Governador se reelegeu, sempre os que foram para a reeleição perderam, quem sabe esta eleição isso pode mudar, não sabemos o que as runas nos revelarão. O Vereador Osmar sugeriu ainda neste momento ao Presidente da Casa Angelo Celeste Tuzzin que antes de encerrar a presente sessão respeitasse um minuto de silêncio entre os presentes, em memória ao candidato a Presidência da República Eduardo Campos, homenageando-o desta forma nesta Casa, onde cada um possa fazer sua oração a este grande brasileiro que perdeu sua vida de forma trágica neste acidente de avião. Em aparte usou a palavra o Vereador Angelo Celeste Tuzzin registrando à platéia presente a diferença da Sessão Extraordinária que tivemos nesta noite, a qual é específica, na pauta estava somente o processo das Contas do Prefeito Bagega e do Vice Alair, seria portanto uma sessão que somente aborda o tema da pauta e não tem remuneração aos Vereadores, logo após foi procedida a sessão ordinária, esta mais ampla que trata de todas as matérias que vem para apreciação durante a semana, bem como as matérias em trâmite na Casa. Voltando ao Vereador Osmar o mesmo pediu a platéia presente que venham mais vezes assistir o trabalho dos Vereadores nesta Casa e por fim agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente acatando o pedido do Vereador Osmar, e sendo um gesto louvável e merecido convidou a todos os presentes para em posição de respeito prestarem um minuto de silêncio, em homenagem ao candidato a Presidência da República Eduardo Campos, que faleceu de forma trágica, no acidente aéreo na última quarta-feira, dia 13 de agosto, em seguida o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 25 de agosto de 2014, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 18 de agosto de 2014.
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